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OPOMBE:

- Vse viSinske kote so relativne glede na izhodiS¢no koto objekta v pritli¢ju £0,00=+304.22 m n.v.

- Oznake AB nosilcev so §/v=(Sirina / vi§ina vkljucno z AB plo3¢o), v cm.

- Oznake jaskov d/8/g 60/60/20 (dolZina / Sirina / globina) v cm.

- Vsi utori, preboji in odprtine v nosilni armirano-betonski konstrukciji so zapolnjene z betonom.

- Notranja oprema stanovanj je prikazana in formativno in ni izvedena ter ni sestavni del objekta.

- Oprema v sanitarnih kabinah je izvedena, z izjemo pralnega stroja, ki ni izveden in ni sestavni del objekta.

- Vzorec polaganja keramike je prikazan informativno.

- Oprema strojnih instalacij in oprema elektriénih intalacij je prikazana informativno.

- S simboli enot klima naprav so prikazana predvidena mesta namestitve, napeljana je predpriprava za potencialno
montaZo klima enot, enote klima naprav niso izvedene in niso sestavni del objekta.

- Sestave horizontalnih konstrukcij se po viSinskih slojih lahko spreminjajo in so toéno opisane v tehniénem porogilu.

Legenda opisov v rishi - viSinske kote konstruktivnih elementov:
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ZKP zgornja kota preboja v mm od spodnjega roba ab plosce
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AB nosilna konstrukcija
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celota
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